
 

Одржана 10.редовна сједница Скупштине града

25.08.2021 - 15.40

Данас је у Приједору одржана 10.редовна сједница Скупштине
града.

  

Верификован мандат новом одборнику ПДП-а

 Скупштина града Приједора верификовала је данас мандат новом одборнику, Младену Кулунџији
из ПДП-а, након што је свој мандат вратио Далибор Грабеж из ове странке.
 Грабеж је 15. јула ове године поднио оставку из разлога неспојивости функција, а Централна
изборна комисија /ЦИК/ БиХ мандат је додијелила наредном кандидату са листе ПДП-а Младену
Кулунџији.
 Грабеж је половином марта именован за вршиоца дужности директора "Комуналних услуга"
Приједор и од тада није учествовао у гласању у вези са овим предузећем, а од 9. јула је директор у
пуном мандату, након чега је вратио мандат.
 Он је у локалном парламенту био одборник од 2008. године у континуитету и те прве године вратио



је мандат у Управном одбору Фонда за професионалну рехабилитацију и запошљавање инвалида
Републике Српске.
 "На тај начин извршавам и политику странке да појединац нема више од једног примања из јавних
буџета", додао је Грабеж.
 ПДП у Скуптштини града Приједора има два одборника и учествују у власти предвођеној СНСД-
ом.

 Одлука о радном времену

 Градоначелник Приједора Далибор Павловић најавио је данас да ће почетком септембра, након
годишњих одмора, почети детаљна анализа и израда елабората о утицају на привредни амбијент
евентуалне одлуке о укидању рада недјељом.
 Он је рекао да ће у процес бити укључени и привредници и град и синдикат да се сагледају могуће
посљедице једне такве одлуке да недјеља буде нерадна.
 "Не желимо да идемо грлом у јагоде, не желимо одлуке на штету грађана, али сви знамо колико је
недјеља важна", рекао је Павловић одборницима.
 Одборници Скупштине града Приједора усвојили су данас нову одлуку о радном времену након
што је прошлог мјесеца иницирана промјена односно продужење радног времена недјељом.
 Према данас донесеној одлуци, остаје радно вријеме недјељом до 13.00 часова као што је било и до
сада, а драгстори се, према образложењу Министарства трговине и туризма Републике Српске,
обавезују на рад од 00.00 до 24.00 часа.
 На сједници одржаној 2. јула градоначелник Павловић ту је иницијативу из приједлога
трансформисао у нацрт и упутио је у јавну расправу за шта је на сајту града био отворен простор за
коментаре грађана.
 "Од 107 коментара, 105 је било против продужења рада недјељом до 22.00 часа, један је био за, а
један је био савјетодавне природе", рекао је Жељко Граховац из Одјељења за привреду и
предузетништво града Приједора образлажући ову тачку дневног реда.

 Одбачен план који је предвиђао бензинску пумпу у близини обале Сане

 Градоначелник Приједора Далибор Павловић повукао је данас са дневног реда Скупштине града
Приједора Приједлог Одлуке о доношењу Регулационог плана дијела централног подручја
Приједора између десне обале Сане и дијелова улица Краља Петра Првог Ослободиоца, Радничке и
Српских великана.
 Скупштина је обавезала Одјељење за просторно уређење града Приједора да сачини нову одлуку са
истим или измијењеним обухватом.
 "С обзиром на то да је очита повреда процедура и закона, повлачим са данашњег засједања ову
тачку. Град ће финансирати израду новог плана, биће проведена комплетна јавна расправа и онда
ћемо о томе одлучивати на Скупштини", рекао је Павловић у обраћању одборницима.
 Он је нагласио да је документ сачињен у претходном сазиву власти односно у периоду од 24.
децембра 2019. године до 13. октобра 2020. године, након чега је рок за достављање Скупштини био
60 дана, а да је он дужност градоначелника преузео 23. децембра 2020. године.
 "Већини грађана који су потписали петицију против ове одлуке проблем је бензинска пумпа, а ту
имамо још пет или шест инвеститора. Нисам човјек који попушта пред притисцима било којег
инвеститора, било којег клуба одборника и било ког удружења. Мој мотив и снага су придржавање
закона и законских одредби. Утврдио сам повреде закона и неправилности у овој одлуци.
Претходна власт прекршила је закон", рекао је Павловић.
 Удружење грађана "Чувари Сане" прикупили су 1.785 грађана потписа против одлуке у октобру
2020. године јер се противе изградњи бензинске пумпе близу обале Сане.

 На овом засједању су усвојена и рјешења о разрјешењу и рјешења о именовању вршиоца дужности
начелника Одјељења за саобраћај , комуналне послове и заштиту животне средине и имовинско



стамбене послове, вршиоца дужности директора Центра за социјални рад,те вршиоца дужности
директора Агенције за економски развоја Града Приједора "Преда-ПД".
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